Citta di Venezia

GARA N. 32/20 19: “Lavori di restauro, adequamento funzionale, normativo e riordino dei forti Manin,
Carpenedo. Gazzera. Tron. Mezzocapo. Pepe e Rossarol”. (C.l. 14103)/CUP F74B18000010001. CIG
7786160E7B

Informazioni sulla gara

ID 45
Tipologia di gara: Procedura aperta
Criterio di valutazione: Criterio del minor prezzo percentuale
CPV: 45454100-5
Protocollo: 161447
CIG: 7786160E7B
CUP: F74B18000010001
Tipo di fornitura: Lavori
Atto di riferimento: determinazione dirigenziale n. 1698 del 11/09/2019
RUP: anastassia koulou
Per richiedere informazioni: gare@comune.venezia.it
Stato: In svolgimento
Soggetto aggiudicatore: Citta di Venezia
Centro di costo: Servizio Gare e contratti
Destinatario fornitura/servizio: Servizio di sistema




Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta: 1.235.700,00 €

Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |[0,00 €

Oneri: 160.531,16 €
Importo contributo ANAC: 140,00 €
Garanzia fideiussoria: 24.714,00 €

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione: 27 marzo 2019 13:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: | 19 aprile 2019 12:00:00

Data scadenza: 29 aprile 2019 12:00:00

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

Domanda di partecipazione

Documento di Identita

Contributo ANAC

Cauzione - Fidejussione

Eventuali documenti integrativi

passoe

sopralluogo

avvalimento

attestazione soa

certificazione iso

raggruppamento / consorzio / rete

certificazione bollo

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica

Eventuali documenti integrativi




Documentazione gara

Bando di gara protocollato

bando di gara firmato digitalmente

RETTIFICA

SECONDA RETTIFICA

ELABORATI DI GARA _1

ELABORATI DI GARA_2

ACCORDO PROGRAMMATICO PER LA LEGALITA'

ADDENDUM ALL'ACCORDO PROGRAMMATICO PER LA LEGALITA'




Chiarimenti

Domanda

Risposta

In merito alla procedura in oggetto si chiede la
possibilita di poter effettuare il sopralluogo da
soggetto delegato non dipendente dell'impresa.

Si & possibile purché, come previsto al punto 5.4 del
disciplinare di gara, sia munito di procura notarile.

Domanda

Risposta

Con la presente la scrivente impresa € a richiedere
a codesta Spettabile S.A. se & obbligatorio indicare
la terna di subappaltatori oppure se & sufficiente
dichiarare, nei limiti consentiti, le lavorazioni che si
intendono subappaltare senza lindicazione della
terna.

No, non & necessario indicare la terna dei
subappaltatori.

Domanda

Risposta

In merito alla gara di appalto di cui in oggetto,
relativamente alla richiesta di sopralluogo obbligatorio e,
ai soggetti abilitati ad effettuarlo: delegato dipendente o
altro soggetto con procura notarile. Mi permetto di far
notare che il nuovo Codice degli appalti, di cui al Digs n.
50/2016 ha abrogato I'art. 106 del DPR 207/2010, che
indicava tra le figure abilitate ad effettuare il sopralluogo,
quella del delegato dipendente. Ad oggi non esiste
alcuna norma del codice degli appalti o nota dellANAC
emessa dopo il 2017, che indichi tra le figure abilitate ad
effettuare il sopralluogo, quella del delegato dipendente.
Esiste, per contro, la nota dellANAC del 10/01/2018, con
pubblicazione del "Bando Tipo" che indica
inequivocabilmente i soggetti abilitati ad effettuare |l
sopralluogo. Riporto lindicazione contenuta nel Bando
Tipo: “lIl sopralluogo pud essere effettuato dal
rappresentante legale/procuratore/direttore tecnico in
possesso di documento di identita, o da soggetto in
possesso del documento di identita e apposita
delega munita di copia del documento di identita del
delegante”. Nel corso del 2018, tutti gli Enti appaltanti
hanno recepito, oltre che l'abrogazione dell'art. 106 del
DPR 207/2010, le indicazioni contenute nel "Bando Tipo
" e, nel bando e disciplinare tutti richiedono, tra le figure
abilitate ad eseguire il sopralluogo, la delega emessa
dallamministratore dellimpresa partecipante con allegato
il proprio documento di identita. Vi chiediamo,
pertanto, di consentirci di effettuare il sopralluogo, per la
gara, di cui in oggetto, con delega anche a personale non
dipendente, iscritto, a Vs maggior garanzia,ad un albo
professionale (Ingegnere, Arch. Geom.)

Si conferma quanto indicato nel disciplinare di gara.

Domanda

Risposta

Con la presente si chiede quali moduli si possono
adoperare per l'assolvimento delle marche da bollo
e per l'offerta economica

Non sono stati predisposti moduli perché I'offerta
economica consiste semplicemente nell'indicazione
di un ribasso percentuale oltre a quanto indicato
dall'art. 17 del disciplinare di gara e per
I'assolvimento dell'imposta di bollo & sufficiente
un'autodichiarazione con i contenuti previsti dall'art.
16.1 del disciplinare di gara.

Domanda

Risposta




Relativamente al modello B da presentare si chiede
se € obbligatorio e nel caso di direttori tecnici che
non hanno la firma digitale se possa essere firmata
in digitale dallo stesso legale rappresentante..

come riportato nel modello B, il legale
rappresentante puo rilasciare le dichiarazioni anche
per conto dei soggetti di cui all'art. 80, comma 3 del
d.lgs 50/2016

Domanda

Risposta

NEI DOCUMENTI DI GARA NON DOBBIAMO
ALLEGARE IL DGUE?.

no, non & necessario compilare il dgue

Domanda

Risposta

HO SCARICATO PIU' VOLTE LA CARTELLA
ZIPPATA DEGLI ELABORATI DI GARA MA OGNI
VOLTA CHE CERCO DI APRIRLA DA ERRORE.

abbiamo provveduto a suddividere la cartella
"elaborati di gara" in due cartelle in modo da
renderle meno pesanti e facilitare il download. Vi
invitamo a segnalarci se I'errore persiste.

Domanda

Risposta

BUONASERA, CON LA PRESENTE SONO A
RICHIEDERVI GENTILMENTE DOVE POSSIAMO
TROVARE IL MODELLO B - SCHEMA DI
DICHIARAZIONE

Nella sezione "busta - documentazione
amministrativa" e stato inserito il file "domanda di
partecipazione" comprensivo del modello A e del
modello B

Domanda

Risposta

con la presente siamo a chiedere se esiste un
modello per l'impegno a costituirsi in ATl in caso di
associazioni non costituite, e quali sono i requisiti
minimi da indicare..

Non c'é un modello per I'impegno a costituire I'ATl e
i requisiti da indicare sono tutti riportati nel
disciplinare di gara e in particolare al punto 16.23

Domanda

Risposta

la presente per sapere se partecipando in ATl da
costituire e quindi presentando i due modelli A, uno
della Mandataria e uno della Mandante, sia
necessario allegare due marche da bollo con
relativa autocertificazione oppure se & possibile
allegare una solo marca da bollo con
autocertificazione da parte della Mandataria.

E' sufficiente una sola marca da bollo

Domanda Risposta
con la presente si chiede se per partecipare alla
gara in oggetto (in R.T.l.) &€ necessario che anche la | non € necessario
societa mandante sia iscritta al portale.

Domanda Risposta

con riferimento alla partecipazione alla gara in
oggetto viene chiesto se i documenti da caricare nel
portale firmati in digitale dal legale rappresentante
possono essere file di tipo pdf.p7m. Cordiali saluti.

si conferma
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